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Министерство образования и молодёжной политики
Свердловской области

Государственное автономное нетиповое образовательное учреждение 
Свердловской области «Дворец молодёжи»

С днем рождения, «IT-куб»!
Центру цифрового образования «IT-куб» на Красных Командиров, структурному подразделению Дворца молодёжи, исполняется год. Торжественное открытие центра в реконструированном помещении состоялось 19 декабря 2019 года. Свой первый день рождения «IT-куб» отметит в онлайн-формате. Организаторы подготовили множество интересных активностей в социальной сети «ВКонтакте»: поздравительный челлендж, марафон викторин и интересных историй о сотрудниках. 26 декабря состоится онлайн-трансляция праздника, во время которой можно будет увидеть лучшие поздравительные видео, услышать интересные истории от сотрудников, партнеров и обучающихся центра. Будут подведены итоги конкурсов, приуроченных ко дню рождения центра. Приглашаем всех желающих принять участие в событиях.
Центр цифрового образования «IT-куб» – инновационная образовательная площадка, созданная в рамках национального проекта «Образование». Его региональным оператором стал Дворец молодёжи. Здесь школьники осваивают современные компьютерные технологии, изучают мобильную разработку, нейронные сети, языки программирования, системное администрирование и разработку приложений виртуальной и дополненной реальностей, развивают hard- и soft skills.  
В течение года «IT-куб» организовал более 50 событий разного уровня. Впервые во время летних каникул прошли образовательные интенсивы по программе «Сберкампус», «IT-куб стартап». Самыми значимыми мероприятиями года стали CTF-чемпионат по системному администрированию, чемпионат IT-конструктов по созданию сайтов, хакатон VR/AR «75 лет Победы», онлайн-хакатоны по VR/AR «Литературная реальность», мобильной разработке «Гуманитарии против технарей». В декабре «IT-куб» выступил соорганизатором крупного всероссийского фестиваля IT FEST по направлению Scratch, на который зарегистрировалось около 500 участников со всей России. 
С момента открытия в центре прошли обучение более 1000 школьников, в том числе 100 обучающихся участвовали в летних программах. В новом учебном году дан старт таким внебюджетным направлениям для детей от 6 до 17 лет, как создание сайтов на онлайн-конструкторах Tilda и Wix, графический дизайн, робототехника (Lego Wedo).
Партнерами по организации событий центра выступают вузы, ведущие предприятия и организации региона, чья деятельность связана с информационными технологиями: УрГУПС, УрФУБ, УрГПУ, Уральский радиотехнический колледж им. А. С. Попова, УРТK, МАОУ гимназия № 35, компания СКБ «Контур», профориентационное пространство «Паровоз», компании Krishtal, NAUMEN, УЦСБ, ПАО Сбербанк, Объединенный музей писателей Урала, ПАО «Машиностроительный завод имени М. И. Калинина», Федеральный детский эколого-биологический центр.
По словам руководителя Центра цифрового образования «IT-куб» на Красных Командиров Василия Фёдорова, в 2021-м будет развиваться сотрудничество со школами Орджоникидзевского и Кировского районов:
– Мы продолжим выстраивать сетевое взаимодействие – проводить события совместно с нашими партнерами, развивать цифровую образовательную среду, совершенствовать системы взаимодействия во время дистанционного обучения детей. Планируем расширить партнерскую сеть реального сектора IT-компаний, – рассказал Василий Фёдоров. – Год был сложным, но мы смогли ответить на вызовы. Благодарю обучающихся, родителей, коллег и партнеров за поддержку. Всем желаю побольше офлайна в новом году! 
[bookmark: _GoBack]Присоединиться к праздничным мероприятиям, посвященным дню рождения Центра цифрового образования «IT-куб», можно в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/cube_ekb. Участвуйте в поздравительном челлендже, выигрывайте призы.

Уважаемые коллеги! Просьба разместить информацию в ваших СМИ.

С уважением к вам и вашей работе,
пресс-служба Дворца молодёжи
(343) 232-51-00, 8-922-151-555-1
www.dm-centre.ru
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